



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Внимание!

Отчет главы поселка А.Н.Автаева о работе администрации в 2002 году перенесен.



Отчет состоится 26 февраля 2003 года в среду, в 14.00 в киноцентре «Союз», а вовсе не 27-го, как указывалось ранее. (Поскольку на 27 февраля назначен отчет главы района, куда прибудет губернатор области и приглашены главы поселков).

Открыта «Горячая линия» по телефонам: 501-05-22, 501-05-00.

Вы имеете возможность высказать свои предложения и критические замечания, задать вопросы главе поселка, ответы на которые также войдут в отчет.

Помните, полнота отчета будет зависеть и от вашей активности и заинтересованности.

20 февраля 2003 года в 16.00 в помещении клуба «Шахтер» (ул. Шоссейная, 40) состоится встреча избирателей с депутатом Московской областной Думы Ружицким Владимиром Петровичем по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, затронутым в газете «Малаховский вестник» № 48 от 20.12.2002 в статье «Наказ депутату Московской областной Думы Ружицкому В.П.». Депутат В.П.Ружицкий

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



15 февраля, суббота. Сретение Господа нашего Иисуса Христа. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 16, воскресенье. Неделя о мытаре и фарисее. Попрасидство Сретения Господня. Прав. Симеона Богоприимца и Анны пророчицы. Рапоап. Николая, архиеп. Ялопского. Сидмч. Иоанна, Тимофея, Владимира. Свт. Симеона еп. Полоцкого, еп. Тверского. Блгв. Кн. Романа Узличского. Пророка Азарии. 8 час. Часы. Божественная литургия. 22, суббота. Отдание праздника Сретения Господня. Мч. Никифора из Антиохии Сирской. Обретение мощей свт. Иннокентия еп. Иркутского. Сидмч. Василия пресвитера. Прпп. Никифора, Геннадия Вазеозерских. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 23, воскресенье. Неделя о блудном сыне. Сидмч. Харлампия и с ним Порфирия, Вавтоса и трех мучениц. Блгв. Кн. Анны Новгородской. Прпп. Прохора, Печерского, Лонгина Коряземского. Миц. Дев Еннафы, Валентины и Павлы. Иконы Божией Матери «Огневиная». 8 час. Часы. Божественная литургия.

ИХ ЖИЗНЬ – КАК ЛЕГЕНДА

Надо было видеть, как слушали ребята рассказы старых солдат



Анонс
Только что, 11 февраля в Центре общественных организаций состоялось собрание Совета уличных комитетов Малаховки, на котором стоял, в частности, и вопрос о строительстве 14-этажных домов в поселке. Сам вопрос – вовсе не прост, как может показаться, и обсуждение его было совсем не простым. **Материалы на эту тему – читайте в следующем номере газеты.**

Как правило, традиционные мероприятия в школе № 47 проходят совсем не стандартно. Заслуга в этом и директора, Ольги Михайловны Аладиной, и ее талантливого педагогического коллектива. Не стала исключением и эта встреча школьников с ветеранами, участниками Сталинградской битвы. К ребятам приехали люди необычной судьбы, детали фронтовых биографий которых не сыщешь и в книгах. И то, как живо и увлекательно рассказывали они подробности событий 60-летней давности, вызвало у школьников живой, неподдельный интерес. Бывший летчик-истребитель Сергей Федорович Петров волею жребия был назначен ведомым к тогда еще совсем не легендарному летчику Алексею Маресьеву. Это уже после Бориса Полевая напишет «Повесть о настоящем человеке», которая станет одной из лучших книг о войне, и об Алексее Петровиче узнает вся страна. А пока только и было известно (и то не всем), что Леше Маресьеву ампутировали обе ноги ниже колен. И у Сергея Петрова при виде невысокого человека с палочкой, возникло сомнение: а сможет ли этот человек на протезах подстраховать своего напарника в бою, как другие летчики? Но уже первый же воздушный бой рассеял все сомнения. Нашим истребителям тогда противостояло вдвое превосходящее число самолетов противника. В машине Петрова прямым попаданием была вдребезги разбита приборная доска и пробиты элероны. Сам он был ранен, но, главное, без компаса и приборов даже не мог определить направление, по которому возвращаться на свой аэродром. А на него уже набросились два «фоккера», чтобы добить гибнущий самолет. И тут Маресьев буквально вприпрыжку прошел перед носом своего ведомого, сбил одного фашиста, а второго заставил удирать. **(Окончание на стр. 2)**

Официально

О БЮДЖЕТЕ НА 2003 ГОД муниципального образования «поселок Малаховка» (продолжение, начало в № 3, 4)

Приложение № 5
Распределение ассигнований из бюджета поселка Малаховка на 2003 год на финансирование прочих расходов

Наименование	Сумма (тыс.руб)
Резервный фонд Главы поселка	500,0
Подписка на газеты "Люберецкая газета" и "Малаховский вестник"	680,0
Всего расходов:	1180,0

Приложение № 6
Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета поселка Малаховка на 2003 год

Дефицит поселкового бюджета	6489,0
в.% к общей сумме доходов без финансовой помощи от бюджетов других уровней	10
Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета	5659,0
Изменение остатков средств бюджета на счетах в банках, в тыс.рублях	5659,0
остатки на начало периода	7359,0
остатки на конец периода	1700,0
в том числе оборотная кассовая наличность	1700,0
Прочие источники внутреннего финансирования	830,0
получение кредитов	830,0

Приложение № 7
Муниципальные надбавки работникам организаций бюджетной сферы п. Малаховка на 2003 год

- Учреждения образования**
- Руководителям учреждений: гимназия №46, школы №№ 47, 48, 52 в размере 40% должностного оклада, школа №50 в размере 20% должностного оклада, детские сады №№ 64, 80, 81 в размере 20% должностного оклада, детский сад №150 в размере 30% должностного оклада, Дом детства и юношества в размере 20% должностного оклада.
 - Заместителям руководителей учреждений в размере 20% должностного оклада.
 - Работникам учреждений образования, имеющим почетное звание «Заслуженный работник образования» в размере 100% должностного оклада.
 - Работникам учреждений образования, награжденным знаком «Отличник образования» в размере 30% должностного оклада.
 - Педагогическим работникам муниципального общеобразовательного учреждения поселка Малаховка «Гимназия №46» в размере 15% должностного оклада.
 - Работникам муниципального дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка детский сад №150 в размере 15% должностного оклада.
 - Работникам муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад №81, имеющему II категорию, в размере 10% должностного оклада.
 - Младшим воспитателям (кроме ясельных групп) в размере 30% должностного оклада. Младшим воспитателям ясельных групп в размере 40% должностного оклада.
 - Заместителям руководителей по АХР и заведующим хозяйством за выдачу заработной платы сотрудникам: гимназия №46, школы №№ 47, 48 в размере 20% должностного оклада, школа № 52 в размере 30% должностного оклада, детские сады №№ 64, 80, 81, 150 в размере 50% должностного оклада.

(Окончание - на стр.3)

Целевой бюджетный фонд «Правопорядок» на 2003 год
Приложение №9

Источники формирования средств целевого бюджетного фонда	Сумма (тыс.руб.)
Добровольные взносы благотворительных пожертвований организаций, а также иностранных юридических лиц и гражд ан, поступающие в виде денежных средств	40,0
Часть средств областного целевого бюджетного фонда «Правопорядок», перечисляемых в соответствии с законом Московской области о бюджете областного фонда на текущий финансовый год	260,0
Средства, взысканные в качестве штрафов, по которым законодательством Российской Федерации установлено целевое назначение, и подлежащих зачислению в доход бюджета муниципального образования.	
Иные средства в соответствии с законодательством	
ИТОГО ДОХОДОВ:	300,0
РАСХОДЫ	
Укрепление материально-технической базы	
А) приобретение горюче -смазочных материалов	50,0
Б) приобретение запчастей для автотранспорта	50,0
В) Содержание средств связи и оргтехники	50,0
Г) Приобретение канцелярских принадлежностей	30,0
Д) строительство, ремонт, содержание объектов социальной и служебной инфраструктуры, предназначенной для работников правоохранительных органов	30,0
Оказание материальной помощи и иные выплаты лицам в связи с осуществлением ими правоохранительной деятельности на территории поселка Малаховка или деятельности в сфере обеспечения законности, правопорядка и общественной безопасности.	30,0
Иные расходы	60,0
ИТОГО РАСХОДОВ:	300,0

ИХ ЖИЗНЬ – КАК ЛЕГЕНДА



Потом из окна кабины показал Петрову направление на аэродром и весь обратный путь прикрывал раненую машину напарника. Такое – не забудешь...

Полковник артиллерист в отставке Евгений Петрович Кащеев воевал в составе первого батальона гвардейских минометов, знаменитых «катюш», под командованием легендарного капитана Флерова. И он рассказал, как в одном из боев им пришлось вызывать огонь на себя этих самых «катюш». А уж били они не слабо! И от того, что говорилось об этом спокойно,

чуть ли не буднично, становилось по-настоящему страшно.

Да уж, что пережили эти люди, невозможно и представить. Леонид Николаевич Агеев, Герой Советского Союза, штурман авиации дальнего действия, вспоминал, что подлетая впервые к Сталинграду ночью, поразился, что Волга на всем протяжении почти 50 километров – ярко-красная от сплошного городского пожара...

Заместитель председателя Комитета ветеранов войны Люберецкого района, капитан 1 ранга в отставке В.А.Живов,

не сомневается, что нужно дать молодому поколению всю правду о войне. И глава поселка А.Н.Автаев подчеркнул необходимость связи поколений. «Комок в горле поневоле поднимается, когда слушаешь ветеранов, участников тех героических и страшных событий», – сказал он.

А что же ребята? Надо было видеть, как они слушали рассказы старых солдат, будто и их коснулось на минуту и опалило дыхание войны. И даже 60-летняя разница в возрасте не мешала этому со-чувствию. Они

тоже выступали. Со свечами в руках, очень искренне и проникновенно хор исполнил почти ораторию «Только ты не умирай», и многое другое в том же историко-героическом ключе. Хорошо, когда в школе такой музыкальный руководитель, как И.Цыкина, и такие талантливые дети...

И думается, эта встреча не забудется ни старыми, ни молодыми. Они нужны, такие встречи. Память о нашем великом и трагическом прошлом – дело святое.

П.Сажин

ПАМЯТНЫЕ ЗНАКИ ВЕТЕРАНАМ

На прошлой неделе в Центр общественных организаций приходили ветераны-сталинградцы. Чтобы поделиться впечатлениями от приема у главы Люберецкого района С.И.Гусева в честь 60-летия победы в Сталинградской битве. И похвалиться врученным нагрудным знаком в ознаменование этого события.

Праздник у районного главы состоялся 4 февраля. От Малаховки на нем присутствовали только пять ветеранов. Хотя сталинградцев у нас девять. По разным причинам не все могли присутствовать. Зато те, кто там побывал, вспоминают праздник с радостью.

Начался он, как обычно, с официальной части: благодар-

ственного слова главы района, вручения каждому защитнику Сталинграда памятного знака. Потом участников отвезли к Вечному огню для торжественного возложения цветов. Там их приветствовали ученики Люберецкого лицея. Затем мероприятие переместилось в кафе «Родничок», где для ветеранов был накрыт праздничный стол. В продолжение всего вечера заслуженная артистка России Светлана Бочкова радовала ветеранов песнями времен Великой Отечественной. Да и сами они не прочь были тряхнуть стариной. И наш И.Н.Ровнов участвовал в концерте – читал свои стихи. А потом, как сам радостно вспоминает, и вовсе



пустился в пляс.

В общем, наши ветераны остались довольны праздником, его организацией. Благодарны они и Малаховский администрации за выделенный транспорт. Машина фирмы «Фабула» собрала всех и вовремя доставила в Люберцы.

А малаховец М.И.Бурчаков вообще был в это время в Сталинграде и участвовал в праздничных торжествах. Там тоже были поздравительные речи, возложение венков, вручение памятных знаков, концерт, банкет. Только там их поздравлял Путин, цветы возлагали у Пантеона славы и на Мамаевом кургане, а на концерте пел Кобзон. И, понятно, у нашего ветерана впечатле-



ний масса. Прощаясь с гостями, губернатор Волгоградской области сказал, что непременно жлет всех еще раз на 65-летие Сталинградской битвы. Дай Бог здоровья нашим ветеранам!
М.Антонова, фото П.Сажина

К 130-летию со Дня рождения великого артиста

Детство Шалапина

Можно сказать, что Шалапин – знаковая фигура Малаховки, как Телешов и Леоненко. Как-то уж повелось, что говоря о Малаховке, обязательно вспоминают Шалапина. Он часто здесь бывал, здесь подолгу отдыхали его дети и жена Июла, может быть, он даже построил для них дачу – факт, о котором свидетельствует Люберецкий краеведческий музей и который почему-то не принимается малаховскими интеллектуальными скептиками, дескать, доказательств нет. А какие есть доказательства, что Телешов продал Бахрушину дачу на другом берегу озера, рядом с теперешним Электропоселком? Да никаких. Бумажек во всяком случае нет. Но это было.

Впрочем, не будем спорить. Лучше отметим приятное событие. 14 февраля 1873 года родился мальчик, которому суждено было стать великим артистом. Его знаменательный путь блестящего певца хорошо известен, а что мы знаем о его детстве? Родился в Казани, в бедной семье, был учеником сапожника. Вот, пожалуй, и все. Согласитесь, маловато. А потому перенесемся на 130 лет тому назад в волжский город Казань и попробуем представить, как это было тогда. В подробностях, в особенностях того далекого времени.

В метрической книге Богоявленской церкви Казани за 1873 год есть запись, что 1 февраля (по старому стилю) 1873 года у крестьянина Вятской губернии Ивана Яковлевича Шалапина и его законной жены Евдокии Михайловны родился сын, а на следующий день, 2 февраля, его крестили крестьянин Владимирской губернии Николай Тонков и девица, дочь казанского мещанина Людмила Родионова. Мальчика нарекли Федором. Таинство крещения совершил протоирей Евфимий Малов, ставший потом профессором Казанской духовной академии. Четырьмя годами ранее у супругов родился сын Василий, проживший всего 4 месяца. Может быть, поэтому так торопились окрестить Федю. И, прямо скажем, помогло – вырос здоровьком.

Отец Федора до восемнадцати лет занимался хлебопашеством, потом ушел на заработки в город. Был водовозом, дворником. Почти самостоятельно обучился грамоте, стал работать помощником писаря, писарем. Женился на девушке из соседней деревни Евдокии Прозоровой. Ее младшая сестра Прасковья часто потом приезжала к Шалапину в Москву и, по его словам, очень напоминала ему мать. Родители Федора были из тех крестьян, которые не бросая своего клочка земли, промышляли в городе, чем могли. Известно, что уже всемирно известный Шалапин, хотя и носил почтительные звания артиста императорских театров, во всех официальных

бумагах должен был писать о себе: «Крестьянин Федор Иванов Шалапин». Позднее Шалапин писал: «Так как я крестьянин по происхождению, то и дети мои были крестьянскими».

Федор родился у Шалапиных довольно поздно по тем меркам: отцу было 35 лет, матери 28. Вскоре после рождения Федя его мать устроила кормилицей к Чириковым в селе Ключи, недалеко от Казани. Кстати, в этой семье вырос Евгений Чириков, известный публицист, драматург, активный участник телесовских «Сред». Семья Шалапиных жила бедно. Одного заработка главы семьи не хватало, к тому же он любил выпить. Матери пришлось подрабатывать стиркой белья. Тяжелый труд прачки оплачивался невысоко. Уходя на работу, она запирала троих своих детей в комнате. Но Федя ухитрился открыть окно, все трое вылезали на улицу играть, а к приходу матери возвращались, скрывая от нее свои проделки. Но случилось горе. С весны в город разразилась страшная эпидемия скарлатины и дифтерии. Сначала умер его пятилетний брат Николай. Федю с сестрой положили в больницу.

Лежа в бреду, он слышал, как мать, сидя на койке его сестры, говорила кому-то: «Что вы, разве можно человеку горло резать!». На операцию она не согласилась, и сестра Евдокия умерла. Ей было 7 лет.

Так девятилетний Федя потерял и брата и сестру, но его организм оказался сильнее, и он выжил. Потом в семье появился младший брат Василий. Вскоре после болезни Федора устроили в городское начальное училище. Преподавание рассчитано на три года. В программу входили церковно-славянское и русское чтение, арифметика (в том числе знакомство с торговым счетом и счетоводство), курс грамматики (правописание, изложение, составление деловых бумаг). Обратите внимание на прикладной характер учебы, чего, кстати, не хватало нашим школам.

По мнению родителей, Федор должен был, кроме учебы в училище, учиться какому-нибудь ремеслу. Например, сапожному. Отец так и поступил, пристроив сына к сапожнику. Так Федя и проходил два учения одновременно. Однажды он попал в церковь и услышал церковный хор. Он был поражен и решил тоже петь в этом хоре. Стал

ходить на спектакли и делал большие успехи. Мать радовалась, отец тоже: все-таки полтора рубля в месяц. Голос Шалапина, красивый дискант, каждый раз обращал на себя внимание священников, и его взяли в архиерейский хор, где платили уже по шесть рублей. Песнопение захватывало до такой степени, что Федор, по его выражению, ощущал себя как бы парящим в воздухе.

Но более всего он был потрясен, когда попал первый раз в театр. Давали «Русскую свадьбу» с песнями и танцами. Он вспоминал: «Занавес опустился, а я все стоял, очарованный сном наяву». Это увлечение театром пришлось на благодатное время: то был период нового взлета казанского театра. Для массовых сцен в опере потребовались статисты, и Шалапин поступает в театр. Он вышел впервые на сцену статистом в опере Мейснера «Африканка».

Ему шел тринадцатый год, когда он окончил училище, получив высший бал – 5. Вспоминает, как отец

сказал: «Ну, теперь ты грамотный! Надо работать, ты вот все по театрам шляешься, книжки читаешь да песни поешь! Это надобно бросить...». И устроил его в ссудную кассу. Служба была ему противна, но он гордился тем, что зарабатывает 8 рублей в месяц и помогает матери жить. Работал он аккуратно и был на хорошем счету. Вскоре отец отправил его учиться в Арск, в училище с преподаванием ремесел. В сентябре 1885 года Шалапин впервые в жизни покидает своих родителей.

Федя сначала занимался в столярной мастерской. Ему нравилось изготавлять столы, стулья, рамы, шкапулки. Учился он и переплетному делу. Осенью ученики работали в огороде – срезали капусту, рубили ее, раньше солили огурцы. А зимой было раздолье: парились по субботам в бане, высклакивали голыми и валялись в снегу. Нравился Федя и уроки пения. Но опасно захворала мать, и некому было за ней ухаживать. Федор возвращается в Казань. В 1886 году в семье

Шалапиных родился сын, его назвали в память об умершем Николае. Крестным брата стал сам Федор, но перенесенная матерью болезнь, видимо, сказалась: младенец был слаб и вскоре умер.

По воле отца Федор начинает служить в Казанской земской управе. Сослуживцы управы замечали, что их новый работник никогда не отказывался от угощений, с большим аппетитом поглощал хлеб или булку. Его костюм быстро становился мал. Федор быстро рос. Дома мать готовила из черствого хлеба вкусную «муру» – похлебку на квасе с луком, солеными огурцами и конопляным маслом, а раз в месяц готовила пельмени, любимое кушанье сына. Мальчик рос, как говорят, не по дням, а по часам и всегда испытывал чувство голода.

Рядом с управой находилась булочная, где в то время работал Алексей Пешков (Горький). Шалапин забегал туда перекусить. Они встречались, но знакомы не были, не предполагая даже, что потом станут друзьями. Вскоре наступили тяжелые времена: отца уволили за нерадение и выпивку, мать с четырехлетним сыном Василием она лежала на сундуке в изодранном платье, без движения, не дыша, с закрытыми глазами. Я отчаянно заревел, а она, очнувшись, оглянулась дико и потом приласкала меня, спокойно говоря: «Ну не плачь, ничего!» Отцом она бывала бита много и жестоко; когда мне минуло девять лет, отецпил уже по «всю дню»; в это время он особенно часто бил ее, а она как раз была беременна братом моим Василием. Позднее, когда мне минуло лет двенадцать, я начал протестовать против дебошей пьяного отца. Помню, однажды мой протест привел его в такое негодование, что он схватил здоровенную палку и бросился на меня. Боясь, что он убьет, я, в чем был, босиком и в рубашонке, выскочил на улицу, несмотря на мороз градусов в 15...».

Мать Шалапина умерла в 1892 году, когда сыну было 19 лет. Она прожила всего 48 лет. Отец умер в 1901 году, ему было 64 года. И остались для Шалапина лишь воспоминания детства и юности. Шалапин писал Горькому: «Как перед глазами вырос в памяти моей этот прекраснейший (для меня, конечно) из всех городов мира – город. Вспомнил всю мою разнообразную жизнь в нем: счастье и несчастье, будни и масленицы, гимназисток и магазин, ссудные кассы и сапожные мастерские и чуть не заплакал, остановив воображение у дорогого Казанского театра!...».

Конечно, талант Федора велик, но, видимо, ему способствовала и наследственная предрасположенность к пению. Семья Шалапиных была певучей. По его словам, отец обладал красивым бархатным басом. Мать зна-





С Днем рождения!

Поздравляем!

Анну Веретину, Константина Черкасова,
Варвару Алиулину, Юлию Шапкову,
Данила Топоркова, Евгения Волкова,
Антониу Крупнову, Екатерину Федотову,
Екатерину Синчукову, Анну Первушину,
Дарью Гумен, Георгия Гурчиани.
Итак, 4 мальчика и 8 девочек
зарегистрировано в январе месяце
в Малаховском отделе ЗАГС.

В несколько строк

Как и было обещано администрацией, до 10 февраля в детской поликлинике проведены следующие виды работ:

Произведены косметический ремонт в кабинетах педиатра и массажиста с покраской стен и укладкой линолеума. Монтаж подвесных потолков коридора общим объемом 98 кв. м. с установкой 6 зеркальных светильников. Ремонт прививочного кабинета, в том числе: 22 кв. м. потолков, 36 кв. м. облицовки стен керамической плиткой, устройство кафельных полов и 51 кв. м. общей покраски.

Кроме того проведены разборка гипсовой перегородки и установка 3-х дверных блоков в смотровой и кабинетах хирурга и педиатра.

Общая стоимость работ с учетом материала и налогов составила 190 тыс. рублей.



С наступлением 2003 года Администрация поселка начала энергично претворять в жизнь уже отнюдь не новую идею о проведении в соответствие входа в Центр общественных организаций шикарному интерьеру самого здания, на что было выделено более 60 тыс. рублей.

Работы в ЦОО ведутся специалистами ЗАО «Малаховское СРСИ» (руководитель - С.П.Першин). Кирпичная кладка в неотапливаемом тамбуре утеплена и закрыта ламинированными панелями «под дерево», черные от плесени потолочные плиты заменены на современные алюминиевые профили.

На очереди – монтаж резинового покрытия или иного приспособления на скользких в зимнее время ступенях входа. С тем, чтобы многочисленные гости, среди которых немало людей пожилого возраста, входили и выходили целыми и невредимыми, унося с собой только лучшие воспоминания о приятно и интересно проведенном времени в нашем Центре.

СТАЛО СВЕТЛЕЙ И УЮТНЕЕ

С каким удовольствием занимают наши дети в различных кружках филиала Дома детского творчества в доме 56 на поселке МЭЗ. Близко к дому, не переходить дорогу – и детям удобно, и родителям спокойно. И педагоги здесь хорошие.

Очень радует, что глава поселка А.Н.Автаев сдержал свое слово, данное при открытии: во всех комнатах заменены светильники. Так что теперь здесь стало еще светлее и уютнее. Спасибо Вам, Александр Николаевич, за заботу о наших детях. Вообще хорошо, когда слово не расходится с делом.

По поручению родителей Н.Н.Крылова

Юбилерам января 3-го года 3-го тысячелетия

В последний четверг января в Центре общественных организаций прошла очередная традиционная встреча Союза пенсионеров и инвалидов п. Малаховка. Открывала встречу, тоже по традиции, поздравительная песня собственного сочинения.

Сюрпризом для юбиляров, пришедших на свой праздник, стали губернаторские новогодние подарки, которые предоставила администрация Люберецкого района нашему районному отделению Союза пенсионеров России.

Юбиляры не скрывали радости, и каждый по-своему выражал благодарность, принимая дар губернатора: красочно оформленную большую открытку и подарки, преподнесенные любимицами наших концертов, исполнителями романсов и песен, которые с удовольствием подхватывал весь заполненный гостеприимный зал Центра: Зинаидой Вороновой, Ниной Алексеевой, Татьяной Шуккиной, Людмилой Машковой... И самими юбилярами, исполнившими любимые песни и прочитавшими замечательные стихи.

Счастья вам, всем юбилярам января 2003-го, здоровья на многие лета!

«Не болеть, не стареть, никогда не скучать, и еще много лет юбилей встречать...»

Непринужденность атмосферы передалась, наконец, и тем, кто поначалу никак не решался стать исполнителем. Они записались на нашу следующую юбилейную встречу.

Председатель правления ЛРОО СПИИ Л.М.Рудакова

О БЮДЖЕТЕ НА 2003 ГОД муниципального образования «поселок Малаховка»

(Продолжение. Начало на стр. 1)

10. Уборщикам служебных помещений в размере 50% должностного оклада.

11. Гардеробщикам общеобразовательных школ в размере 30% должностного оклада.

12. Сторомам в размере 30% должностного оклада.

Учреждения здравоохранения.

1. Главному врачу Малаховской детской инфекционной больницы в размере 100% должностного оклада.

2. Главному врачу Малаховской поликлиники в размере 100% от 14 разряда ЕТС

3. Работникам учреждений здравоохранения, награжденным знаком «Отличник здравоохранения» в размере 30% должностного оклада.

4. Работникам младшего обслуживающего персонала Малаховской детской инфекционной больницы с 1 по 3 разряд в размере 30% должностного оклада.

Приложение № 8

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке расходования средств резервного фонда

Главы поселка Малаховка

1. Резервный фонд предусматривается в бюджете п. Малаховка для обеспечения финансирования неотложных нужд отраслевых комплексов и систем поселкового управления.

2. Использование средств резервного фонда допускается при установлении невозможности финансирования затрат за счет и в пределах утвержденных в бюджете п. Малаховка плановых ассигнова-

ний или других источников.

3. В процессе исполнения бюджета п. Малаховка средства резервного фонда могут использоваться на:

- на финансирование непредвиденных расходов;
- проведение спасательных и неотложных аварийно-восстановительных работ;
- мероприятия чрезвычайного характера на территории п. Малаховка.

4. Использование средств резервного фонда осуществляется в процессе исполнения бюджета поселка только на основании распорядительных документов Главы муниципального образования «поселок Малаховка» Люберецкого района Московской области.

5. Распорядительные документы о выделении средств из резервного фонда являются основанием для уточнения плана расходов бюджета поселка.

6. Предприятия, организации и учреждения, в распоряжение которых выделяются средства резервного фонда, в месячный срок после проведения соответствующих мероприятий представляют в Центральную бухгалтерию при администрации п. Малаховка подробный отчет о целевом использовании таких средств.

7. Контроль за целевым использованием средств, выделенных из резервного фонда осуществляет главный бухгалтер Центральной бухгалтерии при администрации п. Малаховка.

(Окончание следует)

ПРОСИМ СОГЛАСОВАТЬ ТАРИФ

Главе Муниципального территориального образования п. Малаховка г-ну **Автаеву А.Н.**

На август 2002 года нами закончена приемная кабельная сеть по пос. МЭЗ (54 дома), в октябре 2002 года установлено оборудование и включены в нее все 15 эфирных каналов. 15 TV каналов принимают жители домов № 6, 8, 10, 12 по Шоссейной улице, дома 1 по Комсомольской, домов 1 и 5 по улице Поперечной и дом 6 по улице Кирова. 12 TV каналов принимают жители домов 15/1, 15/2, 15/3, 15/4 по Михневскому шоссе. Это составляет 74% из всего жилого фонда МУЖЭП и РЭУ-9. Теперь подлежат реконструкции самые затратные объекты (с малым количеством абонентов и находящихся на большом расстоянии друг от друга). Это Электропоселок (10 домов), ул. Электровзводская 4, 6, 1-я Комсомольская д. 11, 13, Красная змеявка 12, 12а, Федорова д. 1, 4, Сакко Ванцетти д. 1, 2, 3, 4, 5, 6, Бельминый тупик 3, 6, 6/1, а также дома одиночки Пушкина 24, Константинова 37, Октябрьская 3/8.

Со времени утверждения действующего тарифа (апрель 2001г), неоднократно происходило повышение цен на материалы и оборудование, энергоносители, увеличение тарифов на коммунальные услуги и услуги связи.

Эти факторы наряду с такими, как износ транспортных средств, требуемая замена технологического оборудования и КИП, необходимое увеличение заработной платы до 4,5-5 тысяч рублей (иначе не удержат специалистов, в настоящее время средняя зарплата составляет 3,1 тысячи рублей), заставляя ставить вопрос о повышении тарифа с 01.03.2003 года. Просим Вас согласовать тариф по оплате технического обслуживания и реконструкции систем коллективного приема телевидения, осуществляемой ООО «Экран», в размере два рубля за один принимаемый канал (действующий тариф – один рубль пятьдесят копеек).

Это позволит постепенно решить названные проблемы, продолжить реконструкцию на вышеупомянутых объектах, а также приобретать материалы и оборудование для качественного обслуживания созданных приемных систем. Расчет тарифа прилагается.

Еще раз обращаем внимание, что если такое решение будет принято Советом депутатов, то будут все условия к тому, чтобы 15-канальная приемная сеть на Электропоселке была смонтирована уже в этом году.

Директор ООО «Экран» Яхшиян Ю.Г.

P.S. ПОМЕХУ УСТРАНИМ!

В течение последнего месяца от жителей п. МЭЗ поступает много жалоб на плохую работу канала РТР «Россия». Тому есть причины. В кабельной сети поселка МЭЗ РТР-канал идет в конвертации в четвертый метровый эфирный канал. Такая конвертация необходима, чтобы социальную группу каналов с 1 по 5-й могли принимать и владельцы старых моделей телевизоров.

Но как выяснилось, на 4-м эфирном канале началось FM радиовещание, что сразу создало мощную помеху. В связи с этим кабельные сети Москвы и области, которые используют 4-й метровый канал, вынуждены теперь уходить от него. Придется сделать это и нам. Уже заказан новый конвертер, во второй половине февраля он будет получен, и после его установки РТР будет приниматься на 10-м метровом канале – без помех.

О точной дате и о необходимости перестроить в своих телевизорах РТР с 4-го на 10-й канал мы известим жителей пос. МЭЗ объявлениями на подъездах.

И еще раз хотим обратить особое внимание всех пользователей коллективных ТВ антенн. Заявления по качеству и количеству принимаемых каналов от квартиросъемщиков рассматриваются индивидуально. Коллективная антенна контактирует на лестничной площадке распределительным устройством. Абонентский отвод и вся квартирная разводка являются собственностью проживающих, и устранение неисправностей здесь – услуга платная.

Сравнительная таблица стоимости газа до 1 февраля и после

Тип газовых приборов и вид пользования газом	Единица измерения	Старая цена	Новая цена
Плита при наличии централизованного горячего водоснабжения	1 чел.	5,70	7,10
Плита при отсутствии централизованного горячего водоснабжения	1 чел.	8,25	10,35
Плита плюс нагреватель	1 чел.	15,0	19,05
Отопление общей площади по социальной норме	1 кв.м.	2,44	3,25
Отопление общей площади сверх социальной нормы	1 кв.м.	2,90	4,25
Один кубометр газа	–	0,54	0,73

Чтобы не допустить ошибки при расчетах, советуем позвонить в абонентский отдел по телефону 554-13-01 или сходить на Малаховский участок газового хозяйства по средам с 9.00 до 15.00. Там назовут точную сумму вашего очередного платежа.

МЖЭП не даст домам развалиться

В администрации состоялось совещание. Одно из целого ряда, намеченных на ближайшие месяцы и призванных содействовать улучшению работы муниципальных учреждений посёлка. На этом заслушан и обсуждён отчёт о работе Малаховского жилищно-эксплуатационного предприятия за 2002 год.

МЖЭП создан в январе 1996 года и обслуживает жилищный фонд значительной части посёлка. Это 68 домов с полным благоустройством и 9-с частичным. Это 247 подъездов и 3339 квартир, в которых проживает более восьми тысяч двухсот человек.

Почти половина зданий имеет износ до 30%, 24 строения – от 31 до 65%. И, наконец, 17 домов – более 65% износа. О12 строениях можно сказать, что они ветхие. В основном это дома, брошенные различными организациями и принятые на баланс МЖЭП без предварительной подготовки, с изношенными инженерными коммуникациями. Приходится здания и инженерные сети приводить в порядок. Затраты на эти цели очень велики. Так, в 1999-2001 годах они составили 1123829 рублей или почти столько же, сколько на ранее сложившийся жилой фонд.

Если учесть, что на капитальный ремонт жилых домов в последние два года выделялась только седьмая часть запрашиваемых МЖЭПом средств, то можно понять с какими трудностями сталкивается эксплуатационная служба и почему вовремя не ремонтируются кровли и фасады.

И, тем не менее, как сообщил в своём отчёте директор муниципального жилищно-эксплуатационного предприятия М.П.Жук, в 2002 году только хозспособом произведён капитальный ремонт 13 подъездов, 10 входных площадок и козырьков, другие общестроительные, санитарно и электротехнические работы на общую сумму 864 тысячи рублей. Кроме того, выполнено около 5 тысяч заявок по техническому обслуживанию жилого фонда.

С помощью подрядной организации произведён капитальный и текущий ремонт двух с половиной тысяч кв. метров мягкой и 820 кв. метров шиферной кровли.

МЖЭП обслуживает придомовые территории, обеспечивает их нормальное санитарное состояние. Всегда в порядке 8879 деревьев, более 41 тысячи кустарников и газонное покрытие площадью 178 тысяч кв. метров.

Ограниченность средств не позволяет произвести ремонт фасадов постройки 50-60 годов. В плачевном состоянии кровли старых домов на посёлке МЭЗ. Требуется полная замена внутренних инженерных коммуникаций и электроснабжения большинства жилых домов. С апреля 2002 года МЖЭП принял на техническое обслуживание 10 муниципальных учреждений на Южной стороне посёлка.

Обсуждая отчёт выступающие отметили, что эта большая работа проводится с относительно небольшим коллективом рабочих и при отсутствии хорошей производственной базы. Возник вопрос о необходимости создания домовых комитетов. Приватизировано 57% квартир и этот процесс продолжается. В новых условиях, когда доля муниципальной собственности в жилых домах становится всё меньше, объединение владельцев отдельных квартир неизбежно. Жилищно-эксплуатационные предприятия прямо заинтересованы в совместной работе с будущими избранными, а не назначенными сверху, представительными органами домов.

М.Глимчер

Из ПОСТАНОВЛЕНИЯ

Об отчёте муниципального унитарного жилищно-эксплуатационного предприятия п. Малаховка за 2002год.

Заслушав и обсудив на заседании Администрации п. Малаховка 04.02.2003 года отчет директора муниципального унитарного жилищно-эксплуатационного предприятия п. Малаховка Жука М.П. об итогах работы предприятия в 2002 году,-

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать работу МУЖЭП (директор Жук М.П.) в 2002 году удовлетворительной.

2. Директору МУЖЭП Жуку М.П.:

2.1. Продолжить приемку ведомственного жилищного фонда на балансе предприятия.

2.2. В связи с предстоящим приемом на баланс предприятия жилищного фонда ЖЭУ-9 МУП «Люберецкий городской жилищный трест» и соответствующим увеличением объема работ завершить разработку новой организационно-штатной структуры МУЖЭП в срок до 10.03.2003 года.

2.3. В 3-м квартале 2003 года закончить реконструкцию 2-го этажа административно-бытового здания МУЖЭП.

Глава поселка А.Н.Автаев



Фирма приглашает продавцов стройматериалов
 в возрасте от 25 до 40 лет для работы в магазине в п. Малаховка. Средняя зарплата - 7000 рублей. Пять рабочих дней в неделю, отпуск - 28 календарных дней. обращаться по тел. 501-21-09.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
 Свидетельство № 77:09:04302 Тел. 554-94-17, 968-60-89
КРУГЛОСУТОЧНО
 Умеренные цены. Высокое качество обслуживания. Консультации и выезд агента на место - бесплатно. Перевозка тел умерших в морг. Оформление кремации и захоронения, бальзамирование. Гробы, венки, ритуальные принадлежности. Услуги катафалка.

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ
 Предоставим газель-тент для перевозок. Тел. 557-87-43, 8-902-188-29-77

Производственная фирма Приглашает на постоянную работу
 В Малаховский филиал:
 - фасовщиков
 - грузчиков
 - разнорабочих
 - оператора фасовочного автомата.
 Тел. 554-23-00, 554-83-03.

Супружеская пара снимет однокомнатную квартиру. Тел. 501-90-51.

Универмаг «Презент» (напротив ПОСПО) ПРОДАЕТ ХОЛОДИЛЬНОЕ И ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ. В отделе ПОДАРОК продаются сувениры и тысяча мелочей, нужных в хозяйстве. Цены - умеренные. Тел.: 501-32-57

Лидер рынка мороженой рыбы и морепродуктов
 Группа компаний «Успех» ПРИГЛАШАЕТ:
 - энергетика
 - диспетчера транспортных потоков (мужчину)
 - грузчика-подборщика
 - водителя электропогрузчика (10 тыс. мед. книжка)
 - слесаря ремонтника
 - строительного рабочего
 - слесаря-сантехника
 - электрослесаря по ремонту складск. техники
 - дворника (4 тыс.)
 З/н стабильная, высокая. Прописка: Москва, Моск. обл. Отдел кадров: 501-81-72

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 Сборка и доставка БЕСПЛАТНО
 Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
 Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
 • Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
 • Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
 • Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг»).
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник).

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
 Предлагают:
 - Свежесрезанные цветы
 - Любые комнатные растения
 - Керамические и пластиковые горшки и кашпо
 - Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
 - Мягкие игрушки
 Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

КУПЛЮ,
 Если Вам не нужно, старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь - в любом состоянии. Тел. 163-85-12.

Недавно на пос. МЭЗ ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА, АПТЕКА КРУГЛОСУТОЧНО
 с выездом врачей на дом.
 - вакцинация
 - хирургия
 - терапия
 - стрижка и тримминг
 - все виды анализов.
 При клинике имеется магазин с кормами и аксессуарами для ваших любимых питомцев. Малаховка, Быковское шоссе, 27-А. Тел. 507-14-60.



В отключке
 Все мы слышали о разбойных нападениях на водителей большегрузных машин на трассах федерального значения. Но чтобы у нас, в нашей дачной местности... «Дальнобойщик» Геннадий приехал из Литвы, привез товар для одной организации в п. Красково. Разгрузился. Из дирекции его фирмы позвонили, попросили подождать несколько дней, чтобы не возвращаться порожняком в Литву, а загрузить товар.
 Со слов самого водителя, в соседней Малаховке в кабину к нему через люк в крыше влезли непрошенные гости, чем-то приснули из баллончика. Пока он был в отключке, ему влили в горло водку... И хорошо еще, прежде догадался спрятать документы. Очнувшись, он закрыл машину и отправился к малаховскому приятелю. На другой день машины на месте не оказалось. С сильного расстройства шофер пошел в бар. Где его, на счастье, и нашли наши «опера». И тогда все выяснилось.
 Что машину Геннадия милиция обнаружила и сопроводила на стоянку, а сам он уже объявлен в розыск, как без вести пропавший. Руководство фирмы сходило с ума и обзвонило все места. Теперь горе-водитель уехал уже к себе в Литву, однако оставят ли его работать в той фирме, еще вопрос.

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
 Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты. Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Ищу работу няни, домработницы по уходу за пожилым. Аккуратность и добросовестность гарантирую. 501-42-16.

Детский сад РИА «Новости» ПРЕДЛАГАЕТ оздоровительные занятия по плаванию в бассейне - детям с 4 до 8 лет.
 Красковское шоссе, 50.
 Среда, пятница - 17.00
 Оплата по договоренности.
ТРЕБУЮТСЯ:
 бухгалтер, медсестра, воспитатель, водитель, садовник
 Тел. 501-96-33.



МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 Рядом с платформой Красково. БЛИЗКО, УДОБНО, ВЫГОДНО
 У нас Вы оденетесь классно. Двойки, тройки, пиджаки, брюки отечественного и совместного производства - на любой вкус. Отличное обслуживание с 9 до 20 часов ежедневно. обед с 14 до 15 часов
 На костюмы в будни предъявителю рекламы - 5% скидка.

КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ ФЭУ
 На МЭЗе (рядом с почтой) и в киноцентре «Союз». - широкий ассортимент школьно-письменных, канцелярских и офисных товаров
 - художественная и детская литература
 - ксерокопирование
 Наличный расчет, банковское перечисление.
Ежедневно, без выходных.

АВТОСЕРВИСУ
 требуются на постоянную работу квалифицированные специалисты: автослесари, автоэлектрики, шиномонтажники по ремонту иномарок - со стажем работы от 3-х лет.
 Г. Люберцы. Тел.: 557-55-89 с 9.00 до 20.00.

Магазин «Волшебная лавка» и «Мир кожи» (в рынке). В продаже: головные уборы, меховые воротники, изделия из кожи и меха, перчатки, трикотаж, кожаные сумки, зонты. Проводится межсезонная распродажа кожаных и меховых изделий.
Предъявителю - скидка

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Наш сайт в Интернете: http://malahovka.ru malahovka@inbox.ru malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ
 РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Л.Ю.ЛОГИНОВА Р.А.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
 Наши реквизиты: Р/с 40602810707441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберском филиале КБ «Мастер-банк» к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»
 Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл. Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86 Подписано в печать 13.02.03. Обл.1,5 п.л. Тир.6200. Зак.484.